

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:66431-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Pojazdy ratownicze
2023/S 023-066431**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 252-732821)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie

Adres pocztowy: ul. Zarzecze 106

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 30-134

Państwo: Polska

E-mail: przetargi@straz.krakow.pl

Tel.: +48 123713151

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.gov.pl/web/kwpsp-krakow>

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/malopolska_straz/proceedings?](https://platformazakupowa.pl/pn/malopolska_straz/proceedings?input_proceedings_search=&globalMode%5B%5D=all&proceeding_type%5B%5D=all&search-in%5B%5D=1&search-in%5B%5D=2&search-in%5B%5D=3&search-in%5B%5D=4&company-divisions%5B%5D=1784)

[input_proceedings_search=&globalMode%5B%5D=all&proceeding_type%5B%5D=all&search-in%5B%5D=1&search-in%5B%5D=2&search-in%5B%5D=3&search-in%5B%5D=4&company-divisions%5B%5D=1784](https://platformazakupowa.pl/pn/malopolska_straz/proceedings?input_proceedings_search=&globalMode%5B%5D=all&proceeding_type%5B%5D=all&search-in%5B%5D=1&search-in%5B%5D=2&search-in%5B%5D=3&search-in%5B%5D=4&company-divisions%5B%5D=1784)

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa 2 szt. pojazdów specjalnych z drabiną mechaniczną o wysokości ratowniczej minimum 30 m

Numer referencyjny: WZP.2370.59.2022.ŁB

II.1.2) Główny kod CPV

34114110 Pojazdy ratownicze

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: dostawa 2 szt. pojazdów specjalnych z drabiną mechaniczną o wysokości ratowniczej minimum 30 m.

Przedmiot zamówienia podzielony został na części:

1. Zadanie A – dostawa 1 szt. pojazdy specjalnego z drabiną mechaniczną o wysokości ratowniczej minimum 30 m dla KP PSP w Wieliczce.
2. Zadanie B – dostawa 1 szt. pojazdy specjalnego z drabiną mechaniczną o wysokości ratowniczej minimum 30 m dla KP PSP w Zakopanem.

Pojazdy muszą spełniać wymagania Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 20 czerwca 2007 r. w sprawie wykazu wyrobów służących zapewnieniu bezpieczeństwa publicznego lub ochronie zdrowia i życia oraz mienia, a także zasad wydawania dopuszczenia tych wyrobów do użytkowania (Dz. U. z 2007 r., Nr 143, poz. 1002 z późn. zm.).

Silnik o zapłonie samoczynnym o mocy nie mniejszej niż 210 kW.

Wymiary pojazdów:

- wysokość nie większa niż 3300 mm,
- długość nie większa niż 10500 mm,
- szerokość nie większa 2550 mm.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

27/01/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 252-732821](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 07/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 07/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do
Zamiast:

Data: 01/05/2023

Powinno być:

Data: 07/05/2023

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do
Zamiast:

Data: 01/05/2023

Powinno być:

Data: 07/05/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/02/2023

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 07/02/2023

Czas lokalny: 10:15

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/02/2023

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 07/02/2023

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**